
 

Які дії суб’єкта господарювання на період відсутності зв'язку між ПРРО та 

фіскальним сервером? 

 

Головне управління ДПС у м. Києві звертає увагу, що на період відсутності 

зв'язку між програмним реєстратором розрахункових операцій (далі – ПРРО) та 

фіскальним сервером контролюючого органу проведення розрахункових операцій 

здійснюється в режимі офлайн, що може тривати не більше 36 годин, із 

створенням електронних розрахункових документів, яким присвоюються 

фіскальні номери із діапазону фіскальних номерів, сформованих фіскальним 

сервером контролюючого органу. 

Суб'єкт господарювання може використовувати фіскальні номери із 

діапазону фіскальних номерів, сформованих фіскальним сервером 

контролюючого органу, не більше 168 годин протягом календарного місяця. 

Використання ПРРО у період відсутності зв'язку між ПРРО та фіскальним 

сервером контролюючого органу без отриманого в контролюючому органі 

діапазону фіскальних номерів, сформованих фіскальним сервером 

контролюючого органу, забороняється. 

Протягом години після встановлення зв'язку із фіскальним сервером 

контролюючого органу здійснюється передача копій створених ПРРО 

розрахункових документів з присвоєними їм у режимі офлайн фіскальними 

номерами до фіскального сервера контролюючого органу. Такі розрахункові 

документи мають бути передані до моменту передачі електронного фіскального 

звіту, електронного фіскального звітного чека за день, коли були сформовані такі 

розрахункові документи. 

Такі розрахункові документи мають зберігатися ПРРО до моменту 

отримання від фіскального серверу контролюючого органу підтвердження про 

доставку розрахункових документів. 

Довідково: можливість роботи ПРРО в режимі офлайн у випадку 

відсутності зв’язку ПРРО з фіскальним сервером ДПС передбачена Законом 

України від 06 липня 1995 року  № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів 

розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг». 

Нагадуємо, що з 01 січня 2022 року застосування РРО та/або ПРРО стало 

обов’язковим для платників єдиного податку другої – четвертої груп незалежно 

від обсягу доходу за умови здійснення ними розрахункових операцій.  

 


